



Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Куртамыш, подозреваемого в воспрепятствовании производству предварительного расследования



Куртамышским межрайонными следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.294 УК РФ (воспрепятствование производству предварительного расследования).

По данным следствия, в декабре 2020 года мужчина, содержащийся под стражей по подозрению в совершении разбоя, находясь в следственной комнате ИВС МО МВД РФ «Куртамышский» Курганской области при производстве предварительного следствия уничтожил представленное следователем полиции для ознакомления постановление о его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

привлечении в качестве обвиняемого по указанному преступлению. Персонал учреждения оперативно отреагировал на вызов следователя и пресек противоправные действия злоумышленника.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Куртамышский межрайонный следственный отдел

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1541061>